

2024-1-25 慈聲呼喚 (國語)

閱讀 耶利米書 22 章 1 到 12 節

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Aren't you the master of your house?



How come you are seldom in your family photos?



Do you know why my family photos are so well taken?



Cos I'm the one who took them!

## 信息

耶利米書 22 章集合了一些以猶大君王為題材的話語，論及約哈斯、約雅敬和約雅斤；而經文的開頭則應該是在西底家王在位時宣講的。這四王可算是猶大的末代君王，當時猶大國可算是大勢已去，結局已迫在眉睫了。就在這個時候，神吩咐耶利米直接去到猶大王的宮殿裏，向西底家宣講信息，當中內容反映出神正為人的處境而焦急。

我們從 3 到 5 節中知道耶利米的話是以「約」為中心，可惜當時的百姓並沒有依照「約」的訓示而行。耶利米的警告既清晰又嚴厲，目的是要他們知道猶大國的得救並非靠賴任何外來的力量，而是來自他們本身「認真」地遵行神的約。不然，他們將會見證家園被毀滅。至於當時百姓的心態，多少可從 6 到 7 節中看見。「基列」和「黎巴嫩頂」都是出產豐富、肥美的土地，而黎巴嫩山頂更是高大的香柏樹出產之地。可是，在這裏以此來形容猶大，意思是指出他們心中的驕傲，寧願憑自己的方法尋找出路，卻不願意聽從神所吩咐的約。

接着經文提起約哈斯王被解往埃及作囚犯一事。對耶利米來說，這並非一時挫敗，而是神的審判已經臨到的明證，神是言出必行的，猶大國正身處危險之中。值得我們思想的就是在這緊急關頭，神打發耶利米去到西底家宮中，向他宣講這番話語。若我們仔細地閱讀有關的歷史記載，我們會發現西底家王在面對強大的敵人時似乎是胸有成竹，自認有足夠力量把敵入趕跑。他的自信與神的着急形成了極鮮明的對比。

神的確不願意人沉淪，乃願意人因悔改而得生命。祂所需要的是人願意把心門打開，靜心聆聽，仔細聽神所說的話。只可惜人把神拒於千里之外，寧願相信自己，卻不留一點可以讓神動工的空間。這就是人的驕傲。這「浪子」的故事每天不斷地重複着，你對這位等待着你的父親有何回應呢？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)